



Έτος Ίδρυσης 1919

ΓΣΕΒΕΕ

Γενική Συνομοσπονδία
Επαγγελματιών Βιοτεχνών
Εμπόρων Ελλάδας



ΑΠ.: 52967

Αθήνα, 10 Νοεμβρίου 2023

Προς

- Τοπικές και Κλαδικές Ομοσπονδίες της ΓΣΕΒΕΕ
(Με την παράκληση να ενημερώσετε τα Μέλη σας)
- Μέλη Δ.Σ. ΓΣΕΒΕΕ

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

Θέμα: **Συμμετοχή ΓΣΕΒΕΕ και των Ομοσπονδιών της στις πανελλαδικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023** για την απόσυρση του νέου Φορολογικού Νομοσχεδίου που αφορά τις πολύ Μικρές Επιχειρήσεις και τους Αυτοαπασχολούμενους - Ελεύθερους Επαγγελματίες.

Συνάδελφοι,

Σε μια περίοδο που τα δημόσια έσοδα αυξάνονται, ενώ η αγοραστική δύναμη των καταναλωτών μειώνεται λόγω της συνεχώς αυξανόμενης ακρίβειας, η κυβέρνηση μέσω των πρόσφατων ανακοινώσεων του Υπουργείου Οικονομικών εκδήλωσε αιφνιδιαστικά την πρόθεση της να αυξήσει ουσιαστικά τη φορολογία των ελεύθερων επαγγελματιών. Με πρόσχημα την φοροδιαφυγή στοχοποιήθηκαν για ακόμα μια φορά οι μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις που έχουν υποστεί τις μεγαλύτερες συνέπειες από τις συνεχόμενες κρίσεις. Είναι παραπλανητικό η όποια φοροδιαφυγή υφίσταται να αποδίδεται αποκλειστικά στους αυτοαπασχολούμενους - ελεύθερους επαγγελματίες, όταν ζητήματα, όπως το παρεμπόριο, το λαθρεμπόριο και η αδήλωτη επιχειρηματική δραστηριότητα, παραμένουν, καταδεικνύοντας εκκωφαντικά την αποτυχία του Κράτους να τα αντιμετωπίσει αποτελεσματικά. Η φορολόγηση με βάση τεκμαρτό εισόδημα, για εισόδημα δηλ. που δεν έχει αποκτηθεί, όχι μόνο δεν καταπολεμά την φοροδιαφυγή, αφού προστατεύει τα υψηλά εισοδήματα, που μπορούν να συνεισφέρουν ουσιαστικά στον κρατικό προϋπολογισμό, αλλά οδηγεί σε αφανισμό τους αυτοαπασχολούμενους - ελεύθερους επαγγελματίες. Και βέβαια ούτε λόγος για την αντιμετώπιση της νόμιμης φοροαποφυγής και της αισχροκέρδειας.



Η κυβέρνηση όφειλε να είναι πιο προσεχτική. Η πρόσφατη μνημονιακή δεκαετία της υπερφορολόγησης είναι ακόμα νωπή στις μνήμες των ελευθέρων επαγγελματιών και η επιβολή ενός άδικου οριζόντιου κεφαλικού φόρου θα έχει πολλαπλές αρνητικές επιπτώσεις.

Σε αυτό το πλαίσιο η ΓΣΕΒΕΕ με απόφαση του Προεδρείου της που συνεδρίασε την Πέμπτη 09/11/23, αποφάσισε να εκφράσει την έντονη αντίθεσή της στα νέα φορολογικά μέτρα που προωθεί η Κυβέρνηση και να συμμετέχει στις κινητοποιήσεις που έχουν καθοριστεί για την **Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023**, από κοινού με επιστημονικούς και επαγγελματικούς φορείς.

Καλούμε σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Αθήνα με την συμμετοχή όμορων Ομοσπονδιών της Αττικής, την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 13:00 έξω από το Υπουργείο Οικονομικών. Προσυγκέντρωση στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 12:00.

Καλούμε όλες τις Ομοσπονδίες μέλη μας να οργανώσουν την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023, σε συμπόρευση με τους κατά τόπους Εμπορικούς Συλλόγους, Επιστημονικούς και Επαγγελματικούς φορείς και άλλες Κοινωνικές Ομάδες, τοπικές συγκεντρώσεις, πορείες διαμαρτυρίας ή όποιες μορφές κινητοποίησης έχουν αποφασίσει ώστε να επιτύχουν μέγιστη μαζικότητα προκειμένου να αποφευχθούν οι δυσμενέστερες των συνεπειών από την εφαρμογή αυτού του Νομοσχεδίου.

Καλούμε τις Πρωτοβάθμιες Ενώσεις των Ομοσπονδιών μελών της ΓΣΕΒΕΕ, να συγκαλέσουν έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις σε συνεργασία με τους κατά τόπους Λογιστικούς Συλλόγους, για την ενημέρωση των μελών τους για τις "Επιπτώσεις από την αλλαγή της Φορολογίας".

Σας ενημερώνουμε ότι :

- Για την Αθήνα και την Θεσσαλονίκη θα γίνει αφισκοκόλληση – κάλεσμα από την ΓΣΕΒΕΕ.
- Για τις υπόλοιπες περιοχές της χώρας θα αποσταλεί στις Τοπικές Ομοσπονδίες ηλεκτρονικά η αφίσα για εκτύπωση και διανομή τους με ευθύνη των Τοπικών Ομοσπονδιών.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΒΒΟΥΝΑΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΡΓΙΑΜΗΣ